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中学生議会見学会について 

         

             

アンケート結果について 

（１）見学会をどのようにして知りましたか。 

  ①学校 ２２人 ②チラシ １人 ③友達 ０人 ④その他 ０人 

 

 

（２）見学会の内容はどうでしたか？ 

  ①よかった ２３人  ②ふつう ０人 ③わかりにくかった ０人 

 

 

（３）見学会の時間はどうでしたか？ 

  ①よかった ２０人  ②ふつう ２人 ③長かった ０人 

未回答 1人 

 

（４）内容でどれが楽しかったですか？（複数回答可） 

  ①市議会の役割の話  ８人   ②委員会を再現   ２１人 

  ③議員とのお話会  ２０人   ④議場を見学    １１人 

  ⑤市議会クイズ   １５人   ⑥議員に質問    １５人 

 

 

（５）参加した理由は？ 

  ①先生・生徒会内で募集があったから（１３人） 

②小学生議会見学会に参加したときにとても楽しかったから（２人） 

  ③市議会について興味・関心があったから（５人） 

  ④祖母が以前議員をしていて仕事の内容を聞いてみたかったから 

  ⑤貴重な体験をしてみたい、生の声を聞いてみたい 

  ⑥将来自分のためになると思ったから 

  ⑦学校で配られたチラシを見て 
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（６）議会見学会の感想は？ 

  ①議会のことを学べたし、普段の学校生活のこととかいろいろ話せ 

て良かった。 

  ②筑紫野市への熱い思いが伝わりました。 

  ③政治の印象が変わった。少し親しみを持てた気がします。 

  ④議員さんとたくさんお話ができてよかったです。 

  ⑤すごく緊張したけど楽しい企画ばかりで楽しみながら議会につい

て知ることができた。 

  ⑥自分の意見が反映されていると思ってすごいと思いました。 

  ⑦議員のみなさんが、気を配り笑顔が絶えずとても大好きになりま

した。 

  ⑧自分の意見を言うことはとても大切だなと思いました。 

⑨発言のときは自分勝手に言うのではなく挙手をして言うこと。 

  ⑩ぼくもなってみたいと思った。 

  ⑪見た目は狭そうだったけどいろんな会議室や場所があることを知

った。 

（７）今後も議会見学会を開催した方が良いと思いますか？ 

 ・開催した方が良い（２３人） 

 【理由】 

① 議会のいろんなことが知れて親しみをもてると思う。 

② 貴重な体験なので開催したほうが良い 

③ 中学生の意見や質問にやさしく答えてくれるから 

④ お願いです！必ず開催してください。こんなに楽しい時間に

触れ合えたのは初めてでした！そして、役立つことをたくさ

ん学べたからです。 

⑤ 筑紫野市全体に目を向けるいい機会になった。 

⑥ 生徒会活動に活かせることもあると思うから。 
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（８）議員と会って、話してみてどうでしたか？ 

①真面目で堅い人というイメージがありましたが、明るく和やかで 

話もおもしろくやさしかったです。 

②議員さん１人ひとりがすごく楽しくお話をしてくださってとても

楽しかったです。 

③自らの地域、学校、市をさらに誇りに思うことができた。 

④思ったよりも雰囲気がやわらかくて、仲がよさそうでいいなと思い

ました。 

⑤ 筑紫野市で配られた紙の写真ではすごく怖そうに見えたけど話し

てみると意外と優しい感じだった。 

⑥ 分からないことがあったときに、支えてくださり安心して話をさせ

ていただきました。 

   

  
（９）見学会に参加して、中学校生活に活かせそうですか？   

  ①話し合いのときのメリハリなどを会議に活かせそう 

  ②広い視野でさまざまなことを見る点 

  ③自分の意見を言うときは相手の立場になって考えながら伝えるこ  

   と 

  ④筑紫野市のためにがんばっている人がいることを知ったので、も 

っと私もがんばろうと思いました。 

⑤ 生徒会での進行などのアドバイスをしたり、意見を出し合えたら

いいなと思います。 

⑥ 中学生のうちにたくさん勉強をしていた方がいいとのことなの

で、たくさん勉強します。 

⑦ １８歳になったら投票してみたいなと思いました。 

⑧ 筑紫野市についてもっと知る取り組みができたらいいなと思い

ました。 

⑨ 設置するまでにさまざまな会議があって今教室にエアコンがあ

る大切さを活かしたい。 

 


